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Az inkei szózat
Az utóbbi hetekoen szoka;Un éles 

séggel indu tak meg n támadások a 
kormányzat ellen. Az egyetemig nyo 
moruság, a szörnyű kényérteícnség, 
a feltartóztathatatlannak látszó 'zuha­
nás a politikai, gazdasági és lársa 
dalmi élet minden zugában kirobbm 
tolta a hosszú esztendők óta lefúj o.t 
elkeseredést. A nagy magyar nyáj 
türelmes bárányai is topogni kezdtek 
végre s a kormányzat meglepődve 
látta az ellenzéki tüzeknek egyre 
gyorsabb elharepddzását.

Sokkel inkább erre a meglepődésre 
vezethető vissza az a nyilatkozat, 
amelyet Bethlen miniszterelnök a 
kormány hivatalos estiiapja számára 
tett, mint arra a szándékra, hogy az 
ország népét is tájékoztassák néha a 
kormányzat felfogásáról. Bethlen mi­
niszterelnök sokkalta inkább szuve 
rétinek tartotta és tartj a magát, sem­
mint szükségesnek tartaná néha — 
pláne egy zsurnalisztán keresztül — 
tájékoztatni a misera plebs contribu- 
ens et az ország dolgairól. Ha most 
mégis jónak látta ehhez az eszköz­
höz folyamodni, maga ez a tény azt 
mutatja, hogy politikai éleslátást val 
felfedezte a magyar vidék mai igazi 
ellenzéki felfogása mögött az igazi 
erőt s a kormányzatra és a rend 
szerre való veszedelmes vo'tát. Nem 
magyarázatnak, nem tájékoztatásnak, 
hanem elsősorban leszerelésnek és 
védekezésnek indult hat az inkei 
nyilatkozat s nem Bethlen taktikai 
érzékének hiányát, de a rendszer 
csődjét jelenti az, hogy sem egyik, 
sem másik céijáf nem éri el.

A nyilatkozat két jellemző monda­
tához óhajaink fűzni refieksziót. Az 
egyik arról szól, hogy a legfontosabb 
kérdés ma az ország külpolitikai 
helyzetének javítása. Szentigaz. De 
hogy akar Bethlen István, vagy bár­
ki is kisvonalu be politikával nagy. 
vonalú küipo itikát folytatni ? Hogy 
akarja megmutatni a magyar erőt 
kifelé — mert eredményes külpoliti­
kának mindig az erő a hinter.andjs, 
— mikor a magyar erő befelé is ál 
landóan sorvad ? Magyarán : hogy 
akaija javítani annak a Magyaror­
szágnak külpolitikai helyzetét, amely- 
bon tiz esztendő alatt sikerült min 
dent cseppfolyóssá, izgékonnyá, szo­
ciális gőzökkel tellitetté tenni ? Hi­
szen Bethlen István eddigi külpoliti­
kai sikereinek éppen szerencsétlen 
belső helyzetünk a tragikuma.

Másik nagyhorderejű kijelentése 
melyben ■ jövő évre egy negyobb

arányú államkölcsön felvéte ét kon­
ferálja be. Vagyis midőn a s smilas 
ötesztendeje alatt Bis.ák, iszonyú 
adók, öss?troppant magá igazdaságok 
nyomor és keíyérteienség je zi az 
utat, a hatodik esztendő elején meg 
kell tudr uak, hogy ezek az áldoza­
tok mind nem voltak elégségesek s 
hogy az ailam, ha ki akarja kerülni 
a csődöt, ismét külföldön lesz kény­
telen kilincselni pénzért ... Ha

Kedden délelő t tartotta utolsó 
közgyűlését csonka Bícsbodrog vár­
megye törvényhatósági bizottsága. 
Az összes en 187 pontot tartalmazó 
tárgysorozatot gyors előterjesztés 
után egyhangúig elfogadta a tör 
vényhstóság, amely után bisztrai 
Balku Oyui főispán rövid, de meg­
kapó beszédében mé taíta a törvény- 
hatóság munkáját,

Beszédében többek között a kö­
vetkezőket mondotta : — Határkő­
höz jutottunk. Fordulóhoz értünk, 
ahol a régi törvény átadja szerepét 
az újnak. A törvény, amely átadja 
helyé*, Nagy-Magyrrorszég tör/ér.ye 
volt : a bizottság, amely most lete­
szi mandátumát, míg N.gy Bácska 
ügyeit is intézte.

Amit ez a törvényhatóság megá­
val visz, az a szép időknek boldog 
emléke, egy fényes korszaknak fáj­
dalmunkban is édes büszkesége. És 
amit ez a bizottság az újnak örökül, 
hagy az az első pillanatra úgy lát­
szik, csak tört darabja a régi nagy - 
Ságnak a megnövekedett terhe, fela 
data az uj megnehezült időknek.

Bármily szép is volt a távoimult 
a maga mrpf ugatás levegőjével, ha 
színeiben zord is, hatásában szá­
momra megkipóbb sz a nagysze ü 
áldozatos munka, amelyet n tegnap 
tár elénk és felemel az ő bizonyos­
ságával, hogy van értelme, hogy 
van lehetősége és már is biztató 
eredménye a lelkes összefogásnak.

Ez a tanulság a sok tehertétel 
mellett nagy, megbecsülhetetlen ér­
ték a törvényhatóság hagyatékában.

Ezért a hagyatékért mindegyikük­
nek méltán jár őszinte elismerés.

Hiszem, hogy az a fenkölt önkor­
mányzati szellem, amely e falak kö­
zé áthozta az ősi vármegye nagy 
nemzeti óriékeit és itteni rövid roü-

ujjuk, hogy milyen ára volt a n^p 
szövetségi kölcsönnek, meg kell ret­
tennünk a jövő évi tárgyalásokra 
gondo vs,

Keleti jóvátétA ? 0 ztrák helyze ? 
Kisgazdapoliiika ? Baltazárpontoá ? 
Testünket Nessue-ingként szorítja a 
nyomor s jövőnk előtt, mint egyet­
len lehetőiég, az államkölcsön inte­
get.

küdésíbsn is már maradandó sihe 
reket fűzött, a mélyített talajból csak 
uj és értékes erőkkel fog gazdagodni 
és csak fokozásához fog vezetni 
annak a törekvésnek : a nsgy múlt­
ból mihamarabb át a szebb,jövőbe !

Akkor ennél a határkőnél nem 
kell reményvesztetten keseregnünk 
a múlton. Mert mi nem siratni, an­
nál kevésbé temetni akarjuk a múl­
tat, hanem idézzük, a lelkűnkbe 
véssük, hogy egyszer újból feltáma­
dásra lássuk.

A főispán beszédét nagy taps kö­
vette, mely után dr. Kovács Huszka 
Ferenc kamaráserdn plébános emel­
kedett szólásra és többek között a 
következőkkel búcsúztatta a távozó 
törvényhatósági bizottságot.

— A lomásboz értünk : törvény­
hatóságunk hajója határállomáshoz 
érkezett.

Mielőtt azonban elhagynánk a fe­
délzetet nem lesz talár, érdektelen, 
ha vissza gondo unk a viszontagságos 
utazásunkra.

Ha tüzetrsen tzemügyre vesszük 
munkahelyünket, magát a hajót, 
azt látjuk, hogy az ádáz. fergetegek 
által felkorbácsolt hullámok játékká 
tették a proce 'át, recsegtették an­
nak bordáit, megtépdesték vitorláit, 
letépték horgonyát, összetördelték 
kormány kerekét, majd magát a ha- 
jóteslet is összezúzták s kétharmad­
részét könyörtsíenül ieszakitották és 
hajó tisztviseiőkarát, vándorboíut 
nyomva kezébe számkivetásbe kény- 
szeritették.

És beszélhetek e valamit a mentő­
akciókról ? A népek sorsát intéző 
Gondviselés rendelt e sülyedő hajóra 
alkotó erejű és vasaksratu bölcs férfi­
akat a vármegye vezetőségében s 
bizottsági tagjaiban, És a haj ónapló sok 
üdvös alkotásoknak szakadatlan lán­

colatát tárja e'énk.
A derekasan végzett munka után 

huciu: ir.t a hr jónak : a vármegyé­
nek, a parancsnoknak a főispánnak, 
a kormányosnak az alispánnak és 
tisztikarának, de buesujobbot nyúj­
tunk munkatársunknak a bizottsági 
tagoknak is.

Eidve kérjük az Urat, hogy áldó 
jobbját terjessze ki a megye főié. 
Adja a M ndenhatő, hogy a m;gye 
a törvényhatóság értékes munkássá­
gának jutalmául óljen, gyarapodjék 
és régi nagyságában dicsőségesen 
virágozzék.

A törvény hatóság 'tagjai nagy taps­
sal és éljenzéssel honorálták a szép 
beszédet.

fí Kamatiásdana 

fertőtlenítése.
A minap az illetékes körök érte­

kezletet tartottak a Kamsrásdunának 
fertőtienitési lehetőségeiről, de hogy 
lesz»o belőle valami, az a jövő titka 
mfg.

Itt csakugyan elmondhatjuk, hogy 
riigy faba vágták a fejszét az illeté­
kesek, vagyis olyan dolgot feszeget­
tek, amit nagy pénzáldozat nélkül 
lehetetlen elintézni. Vegyük csak e 
Vöröshid ulán lerakódott bűzös, ba- 
ciiusos iszapmennyiséget számításba, 
mennyi fertőző anyag gyűlt ott ösz- 
sze évtizedek hosszú során. Nemkü­
lönben a korzó alatti holtág, vala­
mint a ménteieptől a Vöröshidig hú­
zódó holtág teljes hosszukban tele 
vannak fertőző anyagokkal. A nagy- 
tskarilást, ha eredményt akarnak el­
érni, a jelzett helyeken kell legelőbb 
végrehajtani, máskülönbben egy ha­
jítófát sem fog érni ■ tervbe vett 
fertőtlenítés. Ugyanez 611 a Kamrrás- 
duna medrére és pátijaira is egészén 
ki a fo!}ó Dunáig. Mindezen túl mi 
történjen a Ketnarásdunába rekedt 
vízzel három felől is szünet nélkül 
csörgedez bele a szennyvíz, tehát 
kell, hogy teliíve legyen az is fer­
tőző babusokkal. Az a sárgás, za­
varos szin, amit jelenleg mutat ■ viz, 
az az iszapból feltörő salétromnak * 
következménye, ez tehát nem jeienti. 
azt, mintha fertőző anyagoktól, vagy* 
a babusoktól lenne zavaros. Most 
láthatjuk tehát, ha a Spitzer szesz, 
gyár szennyvizét és a katonaságtól 
jövő fekáliákat ki is vezetik a Du­
nára, azzal még nem lesz segítve a 
bajon, csupán a legszükségesebb elő­
feltétel lesz elintézve vele. A többi 
már mind súlyos pénzkérdés, amit 
máról holnapra nem lehet elintézni,,

Elbúcsúzott a megye törvényhatósági
bizottsága
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Működik a bajai Missziótársulat
Dr GortczIIk Kálmán tart előadást a Misszió országos Kongresz-

szusain.

Nem tudom hogyan áil jelenleg 
városunk csatornázásának Ugye, ami­
kor ez komoly formát fog ölteni, 
csak akkor mentesülhet a Kamarás- 
duna a szenyvizek állal szállított 
fertőző anyagoktól, Á n akkor is 
szükség lesz egy nagytakarításra, 
kapcsolatban kell hozni s folyó 
Dunával, hogy az ne csak a maga­
sabb vízállásoknál, hanem a legala 
csonyabbnál is ellássa bőségesen 
friss vizezel. Amikor erre mulatok, 
akkor ismét belekerülünk a óba a 
ksákuccába. ahova a Kamarásduna 
rendezése került, Hasztalan fenyegeti 
a poshadt és valószínűen fertőzött 
viz egéségünket, hasztalan követeli 
városunk minden Ukóje ennek a tűr­
hetetlen ís veszélyes állapotnak
megszüntetését, nem lehet itt tenni
93v

Az csitálysorsjáték nyereményei 
net utolsó húzását igen sokon vár 
ták reménykedve it országban és a 
nipokbsn vált 'ismeretessé, 'hogy a 
306 tier pengőt' a" I8.0!6-os szám 
fiyttf^tiiel. : ‘T; jn 8-fn lessa ,n

Üéibl tutüóshőtifcf'' jetetiti?í:tt á'feé-
feul'so4tfy’-täm?iöiiüÄ. 
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semmit egy egy ósdi szerződés miatt 
amit még a nagy vi ágég is sem 
ludott felrúgni. Talán, he a Kamarás 
duón vizétől pestis tizedelné váró 
sunk polgárságát, csak akkor lépne 
közbe r. kormány valamilyen for 
mában a gyilkos kór leküzdésére. 
Így még csak reményt sem (ápol­
hatunk arra nézve, hogy rövidesen 
meg fog változni a mai helyzet.

Most várhatunk tehát megszokott 
türelmünkkel tovább és egyelőre 
örüljünk annak, hogy egyáltalán fog 
lalkoznak még a Katnarásdunával, 
Ez, ha reményt nem is nyújt, leg­
alább azt bizonyija, hogy megvan 
a jóakarat az illetékesek körében az 
ügy tenderezéséhez. Bizony bizony 
16 évig tétlenül várni, mégis csak 
sok lenne egy kissé. K. V.

Tóth László a napokban kapott 
értesítést, hogy az osztály sorsjáték 
utolsó húzásán a 13 01 ti os sorsje­
gyét 500 pengő nyereményre és a 
309.000 pengő jutalomra húzták ki.

Tóth Lászlónak egy nyolcadsors- 
jegye volt, ebből * számból, igy 
egy nyolcadát kapja az összegnek, 
vagyis a 29 százalékos adó levő 
nása után tisztán 30 400 pengőt.

Emelkedett nívójú gyü/st tartott 
tegnap délután egyesületi otthonában 
a Szociális Missziótársulat és a Szent 
Margit Leányclub bajai szervezete.

A gyűlést dr. Gonczlik Kálmán 
apátplébános, az egyesület egyházi 
tanácsadója nyitotta meg aki meleg 
üdvözlő szavai u‘án bővebben is 
merlette a Misszió megvalósításra 
váró munkaprogrammját. A hallga'ó 
ság komoly érdele ődósc mellett meg­
emlékezett azokról a nemes és mély 
erkölcsi érlékü teendőkről, amiknek 
elvégzésében a Misszió tagjait min­
denkor komoly céltudatosság és ál­
dásos siker vezette. Igazolták ezt a 
tisztikar tartalmas beszámóii, Közü 
lük különösen megható volt a fő­
városi isko’áo gyermekek nyaraltatás 
körül kifejtet tevékenység, A tudó­
sítás szerint a Misszió, mint minden 
évben, az idén is számos szegény- 
sorsú gyermekeknek biztosította 
zavartalan boldog vakációját. A 
sápadt, korán nélkülözésre utalt 
örömíelen életű fővárosi kisgyerme­
kek akárcsak előző esztendei kistár 
saink megszineszdett atcai vidám lé­
lekkel tértek haza és há'ás szeretet­
tel vettek buc-ut a bajai Misszió- 
társulat áido'aíos hölgyeitől.

A fogház misszió jelentésével kap­
csolatban a tagok tudomására jutott 
hogy a rabok lelki gondozását a 
jövőben Erdős József hittanár helyett 
Tóth Tivadar belvárosi káplán végezi 
az elődéhez méltó nemes agilitással. 
Megkezdette ós intenziven teljesiti 
munkáját az iskolanővérek vezetése 
alatt feltűnően szép eredménnyel 
do gozó zá-dsi leánykőr. A tagok, 
többnyire háztartási alkalmazottak 
megfelelő lelki és szellemi tovább- 
müve'ését a tiszteletre méltó nővérek 
olyan önfeláldozó türelemmel vé­
gezik, hogy arról a legnagyobb elis­
meréssel keh megemlékezni.

A város többi elemi iskolájában 
hasonló cilból megszervezett leány­
körökben s Szent Margit Leányclub 
ugyancsak e hónapban kezdi meg 
missziós munkáját. Kegyeletes szo­
kásához híven halottak napjára a 
világháborúban elhunyt magyar hő 
sok sírját ez úttal is rendbehozza 
és felvirágozza a Misszió és a 
Leányklub.

A vadházasságok rendezésénél a 
reá váró feladat végzését az uj 
munkaév beköszöntővel ismét meg­
kezdi, illetőleg tovább folytatja a 
Misszió. E hónap 23—30»a között 
Budapesten tartandó nagyszabású 
Országos Missziós Kongresszuson

küldöttségig vesz részt. Fokozza 
ez alkalommal kapcsolatban a bajai 
szervezet érdekeltségét az a körül­
mény is, hogy a kétségtelenül nagy 
horderejű kongresszus egyik előad éj* 
dr Gonczlik Kálmán egyházi tanács­
adó lesz. A bajai Missziótársulatot 
örömmel tölti el a megtiszteltetés, 
hogy vezetője közreműködik a Kon- 
resszuson és annak szellemi és er* 
kö’csi nívóját emelni fogja. A köz­
ponti szervezet felkérésére „ A vidéki 
szervezetek gazdasági megerősítése*

I cimen tartja értekezését.
A közeljövőben ugyancsak a Mis­

szió megszervezésében ingyenes gaz­
dasági és főzőtanfolyam nyílik meg 
Baján. A hat hátig tartó tanfolyam 
annakidején mintegy húsz taggal ve­
szi kezdetét. Elsőrangú szakképzett 
vezetők jönnek városunkba, akiknek 
útmutatása melleit a jelentkező bajai 
növendékek a háztartás valamennyi 
ágiban teljes gyakorlati és elméleti 
kiképzést nyernek. A tanfolyamra 
vonatkozó iudúsítást az egyesület 
roppant érdeklődéssel fogadta. Ezt 
több kisebb jelentőségű megbeszélés 
követte s ezzel a gyűlés bezárult.

HIKE Sí.

Kedvezmény előfizetőinknek.
Előfizetőink részéről megnyilvá­

nuló lelkes támogatást óhajtjuk ho­
norálni, amikor a következő kedvez­
ményeket nyújtjuk.

Apróhirdetést féláron adhat fel.
Ingyen szálloda áll rendelke­
zésére Budapesten............
Öt százalék árengedményt kap
az Uj Élet r.t. üzletében . . . 

a „Bajai Újság1* minden előfizetője.

— V. suit menetrendváltozás. A
téli menetrendváltozás a vasutakon 
október G án lép életbe. Ugyanek­
kor változunk meg a vidéki autó- 
buszjáratok menetrendjei is. Az uj 
téli menetrendeket a most megje­
lent Vasúti Útmutató közli, mely 
mindenütt kapható.

— Megölte a ráomlott föld. Du- 
«földvárról jelentik : Láng György 
földmives Dunakömiődön kutat ásott 
s eközben rádölt a föld. Mire kiás­
ták, már halott volt.

— Meg kell menteni a kisipart. 
Mostanában egyre-másra járnak a 
népes küldöttségek, az uj kereske­
delmi miniszterhez. Javarészt kisipa-

Hogyan lehet a drágaságot
letörni ?-ofiá hói- 

ifená ubät-i

Mit tanulhatunk Ssekssárd polgármesterétől.

Alig néhány nappal ezelőtt irtuk 
meg, hogy Tóth Kálmán dr. hatvani 
jérásbiré nz összes ottani hentesek 
és mészárosok elien árdrágítás cimen 
feljelentést tett. Most a szekszárdi 
polgármester regysikerü drágaság el­
leni akciójáról kaptuk a hirt. Szék- 
pzárdon a hentesek és pékek szin­
tén rendkívül drágán árusították áru 
ihat és semmi barátságos figyelmez­
tetésre nem szálltak le áruikkel. 
Vitéz Vendel István szekszárdi po’|ár- 
mester végre ötletes, gyors és ladi­
kéi ós módon segített a tarthatótian 
helyzeten. Síjét költségén 16 darab 
kenést vásárolt «melyeket hozzáértő 
segédekkel feldolgoztatott és a jsrr 
téshust egy ideglenes bódéban nyolc 
napon át kiárusította jóval olcsóbb

áron mint a hintések adták áruikat. 
Nolc napig kongtak a hentesek üz­
letei az ürességtől mert n közönség 
csak a .Vendel üzletébe* tódul. A 
hentesek látták, hogy annak fele 
sem tréfa összeültek és elhatározták, 
hogy a sertéshús árát egy p mgővel 
leszéiitják, A polgármester látva, hogy 
elérte célját bezártbz üzletét és 
most azon gondolkozik, a kenyér és 
a sütemény árát is ilyen módon 
csökkentse. Természetes amint ezt a 
pékek megneszdték sietve leszállítot­
ták a kenyér árát. Bizonyára nagy 
megelégedést váltana ki a bijai 
közönség körében, ha hatóságaink a 
drágaságot éhez hasonló radi­
kális formában Baján megszüntetnék.

nasacg ei mtj itq a. s

Egy kunszentmiklósi kőműves nyerte 
az osztálysorsjáték 300 ezer pengős 

főnyereményétJ1 : L a 1

i9.t .'idd sa .
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SCHÖN ÉS BAJAI Haynald-utca 13. szám. Telefonszám: 26.
roi küldöttségek keresik föl Búd 
Já iost, hogy elsírják néki tarthatat­
lan helyzetüket. Kibirha'etlan ma a 
magyar kkiparos'soisa Annyi teher, 
annyi kötelesség alig sújtja még egy 
osztályát ennek az orstágmk, mint 
t. k s'parosságot. N.m támogatja 
őket érdekképviselet, psnaszaik ezi- 
deig süket fülekre találtak.

— Felhős enyhe idd. A Metcoio 
iógiai Intézet jelenti : Hazánkban a 
nyugati té izeken mutatkozik erő­
sebb felhősödé.?. A hőmérséklet kü­
lönösen nyugaton emelkedett. Jóslat: 
Felhős, cnyho idő, esőht jiammal.

— A szerencse egy zer milden- 
kire rámosoíyoghat, tehát próbálja 
ki egyszer Ö i is szerencséjét és 
vegyen sorsjegyet a XXIII. magy. 
kir O ;ztálysorsjátékra, amely Önt 
egyszerre gazdag emberré teheti. A 
34 000 sorsjegy közül 42 000 föltét­
lenül kihuzatik és szerencsés eset­
ben egyetlen sorsjeggyel fél millió 
pengő nyerhető. Húzás már október 
26. és 29 ón.

Utolsóelőtti hát.
Mary Dug in künpö'e. Az amerikai 

drámairodalom egyik törvényszéki 
drámáját mulaiji ma csüiörtökön 
este a társulat p-ózei együttese vitéz 
Jakabffy Dozső főrendező vezetésé­
vel a dráma első ptrolől kezdve le­
köti a figyelműt és a kiváló krimina- 
iikták morkűoúae a gyilkos személyé­
nek kiderítéséért szikrázó szel'emes- 
ségéve! frappánsan hai. A főszerepe­
ket Székelyhidy Adrién, Sármássy 
Miklós, vitéz Bánky Róbert, O bán 
Viola, E^ry B írta, Kőszegi G ízs, 
Tamás Mária, D mis Jenő.. Kormos 
Ferenc és Zilera/ József játszák, 

Penteken este köznivé-natra az évad 
ragyogó operettszenzációja, Sző,dk 
r.z Rsszony kerül szinr?.

Szombaton ette és vasárnap dél­
után Éva grófnő op ;ret:u;d3nság ke 
rül bsmutatór*.

Vasárnap este ismét Szökik az

asszony.
Hétfőn este az aradi gyásznap 

megünnep ősére H.*rezeg Ferenc Árva 
LfS’.ló király cimti színmüvét tűzte 
műsorra a színház.

Spotrthitrek.

A vasá napi bajnoki mérkőzések 
eredményei :

Bajai SE—Posz ógyá i Sít 3: 2(2:1)
A két csapat mérkőzése gyors és 
erős küzdelmet eredményezett, mely 
a mutatott jáiélt után megérdemelt 
BSE győzelmet hozo l, bár az ered 
Hiány kialakulásában a szerencse is 
a Sport Egylet mellé üzegődötf, 
amenuyiben s BP3K már a mérkőzés 
első ölében eiv-jsztctle egyik legjobb 
játékosát Michlert, akinek sérülése 
miatt 10 játékossal játszottak egy 
teljes félidőn keresztül.

M:g rsz első BSE támadásokat 
Kender Vűsri vissz», edd g á post 
tó gyár kezdő támadás» Vuity lévé t 
gólt hoz a a BPSK javára. A ki­
egyenlítő gólt Sánta lövi a jobb 
sarokba majd Ó teái lő védhető gólt. 
Szép mezőnyjáték alakul ki Svarcz 
és Kinder biztosan szeri! így ered

mtny csak a második félidőben 
adódik Míndíty iovésébő1, melyet 
U uity 16 o- r'l küldött gyenge lövése 
követ. Kopp csak a hálóban éri 
utol kényelmes site u’án a labdát. 
Még egy támadás veszélyezteti y 
BSE kaput majd s biró r mérkőzés 
végit jelzi,

A BSE legjobbjai CsiHcs II Rom 
S'-cs, a Posztógyárban elsőrendű 
Sincs és kender, jók Laki, Hor­
váth, Biiog és Vuity, u’óbbi kissé 

j önző.

I Simorto nya BTC—3sjai MTE 5 : I
(I : I). A Bsja az első félidőben lel 
ls>:s játékkal lepi meg ellenfeléi Gircs 
révén a vezetésr is rn-gszerzi, de a 
második faiidőben a hslfsor össze 
roppan és nem tudják megakadó, 
lyojrr, o SBTC nagyarányú győ- 
zeltnét.

Szekszátd1 Tuu!—Sátaszóki TC 
1:0. A BTC meglepetésre egyen• 
r-’ngu ellenfele volt a Turulnak és 
csitt balszerencse ütötte cl az egyik 
ponttól,

Bonyhád : Bácsalmási SC—Bony­
hádi C3F. 3 : 0 BSC könnyen gyűri

A vasárnapi bajnoki mérkőzéseit 
közönségéről óhajtunk egyetmást 
mondani. Különösen pedig a Turul— 
Bácska mérkőzés Halt történtekről 
tartjuk szükségesnek megemlékezni.

A mérkőzés látogatói csodálkoztak 
azon. hogy a város két Rgszimpati- 
kusibb csapata szerintük durva mér­
kőzést vív.

A kevésbé laikus elem megálla­
píthatta, hogy amennyire előnyt je­
lent a fuíballnál a fir.ikumbeli fölény 
annyira hátrányos volt ez a Turulra 
nézve ezen e mérkőzésen. Kétségte­
len, hogy egyes játékosok kihasznál­
ták fizikunbeli fölényüket, de an nél­
kül is a támadások alkalmával alul­
maradtak a gyengefizikumu és apró 
termetű Bácska játékosok.

Ézt magyarázták egyesek durva­
ságnak, pedig az iiietők sokkal több 
és ennél embzrremenőbb mérkőzé­
sekhez asszioztéitak. Az illetők pedig 
ne a játékosokban, hanem önmaguk­
ban keressék a hibát. V.gy talán 
úgy akarják kíméletesebb játékra 
szoktatni, hogy „rúgd agyon“ „gázolj 
bzk“ sőt enné! is drasztikusabb ki­
fejezésekkel biztatják a neki szimpa­
tikus csap d tagjait. E -ek csak saját 
csapatuknak ártanak. Meri nem tu! 
zunk, ha megállapítjuk, hogy a Bicska 
fiatal egyesületének még szüksége 
lehet s Turul közönségre. R? ni élj ük, 
hogy az eddigi harmóniát ilyen ese­
tek többé nsm fogják megzavarni.

Humor a gondok között.

— Aztán mondd, van butább do­
log, mint őráhhosszat horgászni ?

— V*n. A kibicelós . . .

Vasárok jegyzéke.
O ítőber 4 én. Bő (ló és sertés­

vásár nincs), Bükkősd (sertésvásár 
nincs), Gacsály, Kölese, Nagyhalász, 
Vásárosbérc (sertésvásár nincs), 
Vasáro’rniske (sertésvásár nincs), 
Zila (srertésvásár nine.1). Állatvásár : 
Gyöngyös, MezőberSny (lóvásár 
nincs), Kirakodóvásár : Sarkad,

maga alá ellenfelét.

? . __ __ ft*

OKTÓ BEKBEN VAN AI

Zádor bazár i
ingyen napja

u--11- 1 I 1 —A j
' Oktober 5 en, szombaton es 6 an, vasamat) d u. 6, «öle fel 9 orakor2 Ül Az Emslka első hatalmas 1I! 2 1 í

N A P i 6. V kiállítású világflmje NAPIG. 1

A MOSZKVAI KÉM
(Marquis d Eon) történelmi filmregény 2 részben 14 felv. Mindkét rész egy 
előadásban mutatja be. Főszerepben: LIANE HAID fin ős leány szerepben.

SZEREPOSZTÁS: Pompadour . . - . . Eazterh&zt Agnc»
III. Péter cár . . . Fritz Korleer XV. Lajos . . . , Alfred Geras* b
Marquis d‘Fen , . . Liane Hald A Carné .... Mona Maris

Kísérő filmje
HÍRADÓ,

Nyeregbe Móric 2 felvonásé* burleezk. 
Zell am See es környéke látkép.

H I R A D Ö.

c—o—it—s—o
Ukto jur hu 6 an, vasai nap d. u 4—6, 6a este fel 9 urakor

A Corto mozi 1929. okt. 6 án megnyitja kapuit és megkezdi ren­
des előadásainak sorozatát. ~ Megnyitó műsor:

Erich Pommer—l'fa-film legnagyobb szabású magyar tárgyú újdonsága

Magyar rabizódia
Múlt idők képe a magyar jövő reménysége 10 fejezetben. Rend: Hans Schwarz 
Fősz: Dita Parió, Willy Frits és Lil Dagover. IMT* Kisérő filmje:

A legyőzhetetlen Harry
Kalandos regény 10 felvonásban. Főszerepben : HARRY FIEL.
híradó. —... .... .....  HÍRADÓ.
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TE450Ni VEMDÜCrOSÖR
szájw. figyelmébe!

Sapir asztalkendő nagy vátasztéHőan
ÍOOO llrb. 3eSÉ(í pengőért

a se LTj Élet r

FON: I

=> I
TELEFON

45.
sztijvi

üapfiato

k ©ni vk e restkedésébeia 18 a |a.
mmmm - SSESSBB -w. íjííó Lí. '

Rádid,
Péntek.

9.15 A MandilE-zenekar hangver­
senye.

11.10 Vízállásjelentés.
12 Harangszó, időjárásjelentés.

12 Oó^Graroofon hung verseny.
1 Időjelzés, időjárás- ós vnáüás- 

jelentés.
2,30 Hírek élelmiszerárak.
3 45 Képátvitel.
4.20 Az Országos Állatvédő Egye 

sülét mesedéiutánja.
4.45 Időjelzés, időjárás- és vízállás- 

jelentés, hírek.
5.10 „Madách és vacyarci barátai."
5.40 Katooazene.

7 Francia nyelvoktatás.
7.40 A belvárosi templom énekkará­

nak hangversenye.
8.33 Üget 5 verseny eredmények.
8.45 Márkus Emília ós G sl Gyula 

előadó estje.
Uíána kb,
9.50 Időjelzés, idój' rásjelentés, hírek 
U ána Cigányzene (Magyar! I.)

Lnptulisjdonüs: Uj Elei syoffití? r. .,
;:'t-s udó é* iri • -*ii vncsfí

DR. BORÓCZY KÁLMÁN.

—

Srfz egész éleéhesi hű bér óé

tiC'.ti'Vii!'star: • az

Éjjeli szolgálatot tart
reggel fé[ 8 óráig és vasárnap

délután nyitva
szept. 30 lói október 7-ig.

Lovasy Ödön 
dr Seiringer János

gvé »vszerlár-r.

SIMSE«
VARRÓGÉP,

Xeév&TLo fuíatési, féltéieLeJc. 
ŰlZaJzsjzny hax>z yés-zl&íeJz.

SINGER VARRÓGÉP RESZV TÁRS.

Baja, Erzsébet királyné u-:ca I0

— Szülőt figyelmébe. Az Uj Éet
R T. üzleihe'.yiségát áthelyezte Z'chy 
Bódog tér 8. szám alá az Uránia 
mozgó meUé, Ez alkalommal dúsan 
fÁszere te raktárát mindennemű isko 
Iái cikkekkel isko'akönyvek és más 
írószerekkel sz összes iskolák és iro­
dák részére Kóijük p. n. é. közön­
séget, szíveskedjék saját érdekében 
váilalatu k Üzletét felkeresni, hogy 
meggyőződjék róla.

yUiHirdessen 
„BAJAI UJSAG-“ban!

mh

raktáramat téli idényre dúsan íelszereltem 
és szörmebundák 150 pengőtől felfelé 
mérték után kaphatók.

Elvállalok minden szőrmét),unda át­
alakítást és javítást igen jutányos áron.

H©Izer szűcs
Erzsébet hir.-né ut 24

....awn

j|T Csodálom, pedig egész
~ , Baja ós környéke meg-

tUüJä? győződésből mondja,

hogy a belvárosi n , , , ,
plébániával szem- GöIKMSe CS 
ben levő _____ _______

Icmeíkezési vállalat
legszebben, legolcsóbban

temet, szállít és exhumál.

Csapófészek rendszer. Állami ellenőrzés.
Budapesti és Vid'ki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők 

Szövetkezete, Budi pest Iroda I, Budi késsi ut 45 a tel : 
640-67, körp. telep II. Törökvész dűlő 6941 hr 83-tu 
villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu 
Leghorn, Rhode island red és nemesitelt parlagi tojó. 
Azonnali szálldásra ajánl impo iáit 6 hónapos Leghorn 
kakast A P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8. 11
hónapos Rhode kakas á P. 26. Már most elöjegyezhelők: 
Leghorn, Rhode és nemesitelt parlagi tenyész tojások, 
napos csibék és növendék á latok. Nálunk vásárolt tojást 

önköltségen keltetünk.

Quarzf ny kezelés. Tagaknak kedvezményes

Huscsomagolopapir
hentesek és mészárosok részére, kapható az 

UJ ÉLET NYOMDA R. T PAPIRKERESKEDÉSÉ8EN. 
:—: 10 kg. vételnél árkedvezmény. :—.-

>
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Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján, %


